

欧元、英镑汇率下降,你感觉到了吗

旅游shopping很爽 外贸出口有点难受 楼市股市不会受多大影响

几个月前,希腊债务危机突然爆发,导致欧元、英镑迅速缩水10%。但是对市民而言,却是个巨大机遇,出国游、购物、买进口化妆品都省钱了!

因为欧元、英镑贬值,去欧洲游玩、到英国留学,以及买高价进口化妆品可以少花钱了;但是对于炒汇的投资者,从事出口外贸的商人来说,欧元的猛烈跌势,也使得不少投资者遭到了不小的亏损。

■实习生 杨斯涵 记者 石曼

购物、旅游:快乐“shopping”

3月31日,记者走访长沙一些化妆品专卖店发现,部分欧洲进口化妆品正在进行打折活动,据店铺老板介绍,由于欧元贬值,从欧洲进货的成本降低了。

“我们的商品一般是直接从欧洲进货,最近欧元迅速缩水,我们的成本也就降低了。但是,欧元汇率不稳定,所以

我们就只能用打折这种方法争取更多的客源。”爱家工作室的销售员告诉记者。

“目前,咨询欧洲游的游客数量明显增加了,但是,五一黄金周期间的出游价格还没有出炉。但基于欧元、英镑目前出现的10%以上的缩水现状,旅行社在制定价格的时候会在去年的价格上,做出适当地

调整。”湖南光大旅行社相关负责人表示,也可能根据游客需求,制定一些偏向购物游的路线。

“欧洲游的价格在1万元左右,汇率的调整落实在游客身上约为几百元。”华天旅行社一负责人也表示。

另外,记者从旅行社客户调查中了解到,现在赴欧旅游者人均购物支出明显增长,并呈上升趋势。



留学生:回家次数增多

年前,在英国读预科的长沙男生杨洋买机票回长沙休假,花了300英镑,相当于人民币3600元。而在上周他再买回英国的机票时,只花了人民币3000元,足足节省了600元。

休假成本降低了,留学生回家的次数也将随之增加。

记者从湖南富岳出国留学服务中心了解到,目前英国留学的学费和生活费大约需要20万元人民币左右,相比前期,费用下降了1-2万,这

主要是因为英镑的贬值,由以前1:12的汇率下降至1:10.3。

不过,记者走访了前来咨询的几位家长,虽然英国留学费用的下降有很大的诱惑力,但是还是会从实际出发考虑孩子的留学选择。

外贸:提前进口订货单增多

“由于欧元的汇率相较美元而言很不稳定,因此进出口商品一般是以美元计价的。但是也有些欧洲客户要求用欧元结算。”从事出口贸易的业务员邓先生告诉记者:“这次欧元汇率下降,让一些用欧元计价的交易没赚到合理利润。”

据了解,以美元计价的进出口商品盈利额波动不明显,但是以欧元计价的则因欧元缩水产生亏损。

对于进出口贸易公司而言,欧元汇率下降,使得国内出口的价格优势下降;相反,却给从事商品进口的企

业添加了优势。

“近来,因为欧元贬值的原因,许多国内客户都要求提前从德国进货。”长沙一家从事机械进口贸易的相关负责人分析:“一般的每单成交额都高达20万欧元以上,这样计算,10%的差价是笔不小的数目。”

楼市、股市:不会有“热钱”大量流入

2005年到2007年期间,美元贬值,导致大量境外资金兑换成人民币流入国内,并由此推高了国内的楼市与股市,形成所谓的“热钱”。

如今的欧元贬值,是否也会导致境外资金流入国内的

股市和楼市?记者就此采访了中国银行湖南省分行外汇交易员,他分析表示:“这种现象并未出现。目前而言,欧元相对于人民币确实是贬值了,但这并不是一个长期的趋势。更重要的是,由于国际上的硬通

货还是美元,人民币与美元的汇率比才是影响中国经济的重要因素,人民币对美元的升值才会导致‘热钱’大量流入,从而带来房价的高企与股市的暴涨。而人民币对欧元、英镑等等的升降,基本没有多大影响。”

案例——炒汇:做多欧元损失30万

投资者李月2008年开始接触外汇,由于专业知识比较丰富,前期收益颇丰。“当时投入了1万多欧元,由于是200倍杠杆,外汇一有变动收益往往很大,有时一天收入能达到1000欧元。”李月说,当时觉得炒汇来钱特别快,都不想上班了。“不到一年,我的1万欧元就成4万欧元了。”

操作赚多赔少,李月信心越来越膨胀,但从2009年12月开始,她却连遭打击。“当时我没有料到欧元会跌得这么快,我选择做多欧元一下子亏损了近一半。”李月说,去年12月她止损离

场,4万欧元只剩2万了。春节期间,欧元对美元的汇率跌至1:1.45左右,她认为到了低点,机会来了,又把全部资金进场做多,但没想到欧元没有止住跌势,李月损失惨重。“现在我的账户上只有不到1万欧元,去年赚的钱全吐出来了。”李月说,就在这4个月的时间里,她损失了大约30万元人民币。

中国银行外汇交易员告诉记者:“欧元的这波跌势来得这么快、这么突然出乎很多投资者预料,不少投资者都因此遭受了极大损失。”

提醒——欧元投资理财需谨慎

3月31日,记者拨打多家银行询问有关欧元的理财产品得知,并非所有银行都有此类理财产品。理财经理告诉记者,现在欧元震荡厉害,所以进行欧元的投资风险较大,建议市民应该少量保留欧元,多持有人民币。

以下为各银行的欧元理财产品:

银行	欧元相关的理财产品
中国银行	汇聚宝
中国建设银行	暂无
中国农业银行	外汇宝
浦发银行	暂无
招商银行	欧元日日金理财计划
光大银行	2010阳光外币“T计划”第二期

长沙楚雅医院 北京军科湿疣、疱疹医学研究院技术协作医院 中国性学会定点单位 省市医保单位

病毒疣·疱疹

特邀“301光动基因靶向疗法”创始人之一郭主任来我院会诊

“301光动基因靶向疗法”是在“新1311疫苗体细胞激活疗法”原有基础上,结合北京军科医院研制的螺旋排毒技术发明的新疗法。它能真正实现个性化治疗中快速自动识别跟踪各种型别病毒,并渗透到病毒感染的各个环节当中,像导弹那样,快、准、狠,瞄准病毒靶细胞彻底杀灭,排出体外。同时全面激活抑毒基因,产生大量免疫诱导素,促进免疫细胞的大量分化、增值,从而构成一道坚固的免疫防护网,直接阻断病毒基因DNA复制链,最终达到自然免疫的目的。

该疗法的创新治疗已得到2009年国际性病治疗高峰论坛上与各国专家的积极肯定,开创了抗病毒基因工程在医学领域内不复发之先河,并且成为目前成功治愈复发性病毒疣、疱疹的一个里程碑,为困扰多年反复发作的广大病毒疣、疱疹患者带来一场久违的甘露。

地址:长沙市车站北路127号长沙楚雅医院四楼 专家预约电话:0731-84147922 男女病毒疣、疱疹门诊(火车站往北直走500米)

30年专治白癜风 齐书钧教授有真功夫

我叫王玲,今年32岁,14年前我得了白癜风,手背上长了一片一片深浅不一的白斑。对于一个十七八岁的姑娘来说,这是非常不幸的事。“哪个少女不怀春”?可我却被剥夺了恋爱的资格,男友的绝情让我痛不欲生。焦急的父母带我四处求医,病却一直不见好转,白斑却逐步扩散到了脸上。因身患顽疾,我一参加工作就被安排在昏暗的仓库做保管员。转眼我都26岁了,眼看姐妹们一个个有了归宿,自己却连结婚的念头都不敢有,孤独的我常常在夜里伤心流泪。我对自己暗暗发誓,无论如何都要把病治好!在接下来的几年,我不知跑了全国多少医院,试过多少偏方,都是用药就有好转,但却不能痊愈。一些医托还利用我“病急乱投医”的心理引我上当,艰辛漫长的求医路上洒满了我失望的泪水!

“就在这时,我在北京当记者的表哥从国家中医药管理局了解到,中国中医药研究中心的齐书钧教授经过数十年临床研究治疗白癜风已取得重大突破。据《人民日报》、《中国教育电视台》、《北京电视台》、《健康报》等权威媒体报道,齐教授运用独创的“黑色素再生”疗法,30年来已成功治愈白癜风患者八万多例!犹如黑暗中见到光明,我在第一时间登陆www.zgzyydbf.com网站查阅了相关资料,并拨通齐教授的咨询电话010-52171888进行了咨询,在得到热情肯定的答复后,我很快动身来到中国中医药研究中心接受了齐教授的精心治疗。接下来的情形令我无比振奋:服药仅五、六天,白斑颜色开始转红,一个月后,斑区明显缩小,并长出色素岛。欣喜万分的我赶紧按齐教授提供的通讯地址:北京市永定门东街中里3号中国中医药研究中心施恩医院白癜风治疗中心(邮编:100050)又邮购了两个月的药物,用完后我的白癜风彻底治愈了,抚摸着自已健康光洁的皮肤,我恍如隔世,喜极而泣……

如今我已结婚生子,三年来没见有复发迹象。今借贵报一角表达我对齐教授的感激与敬意,同时用我的亲身经历告诉大家:白癜风无法根治的历史已经结束!但愿更多白癜风患者能在齐教授的治疗下早日获得新生!最后提醒广大患者:千万不要“病急乱投医”以免上当受骗! 山东 王玲

治颈、腰椎骨病 德国技术 只需一针

长沙方泰医院引进美国、德国等多种高科技诊疗设备,创建湖南省颈椎、腰椎间盘突出诊疗中心,该中心由南京军区总医院骨科专家魏朝章主任主诊,采用德国二氧氦核消能术,打针穿刺,可视下直达病灶,3秒钟内让突出的部位萎缩、消失,一次性治疗颈腰椎病、腰椎间盘突出,疗效显著,安全可靠。(就诊请带三个月内CT、核磁共振)本院是市医保、新农村合作医疗定点单位 专业治疗:椎间盘突出、风湿、类风湿、肩周炎、坐骨神经痛、膝关节退行性病变等各种骨关节病。

地址:长沙市特园路377号 健康热线:0731-82831288 市内乘车:101、105、108、116、130、143、11路到广济桥站下

南湖医院 包皮、包茎、腋臭专科

省生殖中心包皮腋臭健康专家 活动时间(4月1日-30日) 技术——韩式DGD包皮环切术 手术费 50元 轻松解决 男人束缚

●最先进的激光设备,韩国生殖整形技术,专业治疗包皮、包茎,安全可靠,仅需一次,终生无忧; ●不伤及性感传导神经,有效缓解包皮压力,消除包皮炎症; ●激光微创腋臭手术,不留疤痕术后不影响美观; ●以上手术,随治随走无需住院(节假日不休息)。 热线:0731-86668876 地址:长沙市南湖路270号,南湖医院四楼 火车站乘1路到终点站,市内乘101、122、134、139、601、804、901、908到古堆山(碧沙湖)下车